

# 车展买车掌握五个小窍门

9月6日,由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展开幕,车展就好比国内车市的奥运会,各家厂家都使出了看家本领,各路好手齐聚一堂,爱车的朋友可以好好过一回瘾。面对众多令人眼花缭乱的各色新车,观众们的肾上腺素很容易分泌增多,购车的欲望也会被完全激发,这个时候就要小心了,不要头脑一发热就开始“冲动消费”。那么车展买车的注意事项有哪些呢?



6日,市民在本报主办的车展上看车。本报记者 邹俊美 摄

## 不要盲目买新

车展上诱惑最大的就是各种亮相的新车,新车固然有他种种的优势和吸引力,但有一些问题也需要引起注意,首先新车的价格基本上不会出现优惠,一些热门车型甚至常常出现加价销售的情况。对于那些并不是急于用车的朋友,与其赶在刚刚上市的时候买车,不如等一段时间观察观察再说,有可能会节约下一笔成本。

其次,一些新车尤其是小厂商推出的新车可能会有一些隐藏的问题,这些问题需要使用一段时间之后才能慢慢显现出来,因此等待一款车在市场上销售一段时间之后,根据消费者

的口碑来选择是否购买不失为一种聪明的做法。

## 需求要明确

对汽车了解不多的普通消费者知道的车型比较有限,这样买车的目标反而比较明确,而一旦来到车展现场,脑海中的车型库一下子得到极大地扩充,选择的余地大大增加,因此而挑花眼的情况并不少见。这时候就需要认真想清楚自己的需求了,如果只是为了上下班方便买一代步车,就没必要考虑那些高油耗的SUV车型;如果生活场所在郊区或者农村,道路条件不佳,那么就不适合购买那些外形华丽、底盘偏低的运动型轿车了。

## 深入了解

车展上看车往往是走马观花,几百款车,众多美艳的车模,即便你提前确定好了备选车型,1天时间也很难做到深入了解。更好的做法是在车展上把你看中的车型记下来,之后再去看相应的4S店看车,这时候不但可以轻松轻松地坐到车里感受一下,更能够亲自试驾,再加上销售人员的讲解,这样才能更好地了解一款车。

## 控制预算

车展期间买车很容易超出预算,更新、更好的诱惑太多,坚守住底线变得很困难。控制预算没有什么好办法,全看个人意志,只要不影响到生活和谐,超一点儿预算也可以理解。

## 优惠价值算清楚

一般来说,车展是汽车优惠的集中爆发期。即使一些由于货源紧缺而处于加价或者长时间等车状态的汽车,也会在车展上有降低加价幅度或者缩短等车时间的措施。所以,优惠没有疑问,在同级别两个或者多个车型的对比中,哪个优惠更实惠。价格优惠很明白,一比就知道。问题在于,有的车只有送礼包的优惠或者既有现金优惠,又有礼包优惠。这样,我们关键就看礼包的价值。一般而言,1000元的礼包远不如1000元现金来得实惠。但是,如果是原厂的礼包,含金量会比较高。(张召旭 整理)

## 细数第九代思域过人之处

网络流行词汇“高富帅”一般是形容男人在身材、财富、相貌上都完美无缺,更容易博得人们的青睐。当新一代轩逸以“高、富、帅”旗舰家轿正式亮相时,着实让人眼前一亮。但在小编看来,这款一直主打家用的中级轿车始终欠缺点“高富帅”该有的个性,相反一向以个性著称的第九代CIVIC(思域)则更能体现“高富帅”的本质。

“高”指的是“高效节能、高效动力和高安全性”。第九代CIVIC(思域)除了沿用1.8L版本之外,还首度引进TYPE-S 2.0L版本。这两款发动机都采用了本田先进的i-VTEC技术,配合5速自动变速箱,最大功率分别达到104KW和114KW,百公里综合油耗仅为6.8L和7.4L,真正做到燃油经济与高效动力的完美统一。

在安全性能方面,第九代CIVIC(思域)全车应用高强度材料,标配了主副驾和侧面安全气囊,采用了优化的A柱设计和VSA车辆稳定辅助系统等安全设备,带给消费者360度全方位安全保护。

“富”指的是“丰富配置、极富操控性”。作为一款个性鲜明的高端中级车,第九代CIVIC(思域)打造出了同级车中独一无二

的“全息座舱”。炫丽的仪表盘、双层数据显示屏、触手可及的按钮、大气宽阔的仪表台、智能化多功能显示系统,处处都体现出第九代CIVIC(思域)的先进技术和科技理念。然而,第九代CIVIC(思域)带给人们的不仅仅是视觉上的冲击,还给驾驶员带来了极富乐趣的操控感。前麦弗逊后双横臂独立悬挂系统在运动性与舒适性之间取得比较好的平衡,能够应对各种路况,既保证了舒适性,又能保证较为清晰的路感,颇有运动型轿车的风范。

“帅”指的是“帅气外形”。比起大多数外形略显中庸的同级车,第九代CIVIC(思域)帅气的外形满足了时尚个性、不安于现状的“高富帅”群体的需求。大气的前格栅造型与斜长的氙气大灯都完美的继承了本田血统,在造型上极富张力。高雅的流线型车身与犀利的双腰线相结合,勾勒出了第九代CIVIC(思域)的侧面造型。第九代CIVIC(思域)的尾部设计也显得紧凑而“内涵”丰富,设计师用简洁的线条将分体式尾灯、行李厢盖、保险杠等几大区域巧妙结合,与前部、侧面的线条相互呼应,层次感十足。



## 无惧弯道 驾控随心所欲

IDM 整合驱动系统 准.稳.迅.舒 驭弯如直



传祺在握,传奇在我。传祺2012款1.8L/2.0L

“我的地盘我做主,传祺购车议价”活动激情待发,活动名额火爆征集集中  
首付?尾款?月供?你来做主,随心所欲!

传祺GS5周年纪念版 恭迎到店试驾

IDM 整合驱动系统

精准驾控体系

瞬时稳定体系

迅敏智驱体系

人机舒适体系

传祺 2.0L / 传祺 1.8L / 传祺 GS5

传祺  
Trumpchi



中国国际投资贸易  
洽谈会贵宾接待用车



中国汽车产业发展(泰达)  
国际论坛特约接待用车



2012年国际乒联世界  
巡回赛官方特约用车



三年/十万公里质保



广汽汽车集团乘用车有限公司 地址:广州市番禺区金山大道东路633号 邮编:511434 客户热线:400-813-6666 http://www.gacmotor.com

广汽北斗泰祺店 聊城市昌润路71号(工商局对面) 0635-7090000